

Автор: Наталья Котельникова

24.02.2020 13:56 - Обновлено 24.02.2020 14:17

Человеческое существо –

Логос, дошедший в своем развитии

до минерального плана



24.02.20.

Дорогой Отец Небесный, хочется сегодня поговорить о строении человеческой многомерности. Недавно я нашла один интересный сайт, и на нем статью «Части человека». Источник, на который я буду ссылаться и дальше: [\(ссылка\)](#) Институт Интеграции Сознания Планеты

Автор: Наталья Котельникова

24.02.2020 13:56 - Обновлено 24.02.2020 14:17

Поняла, что «Части человека» даны с точки зрения астрального существа и «технологическим» языком, это мне о многом говорит. Да и центральная часть человека представлена эмоциональным и энергетическим телом:

«В целом, энергетическое тело можно разделить на четыре основных отдела: источник, ядро, Сущность и набор эмоциональных оболочек. Источник находится в самом центре и связывает энергетическое тело с Изначальным Пространством. Ядро окружает источник и содержит в себе частоты, отражающие индивидуальность человека». «Более внешние зоны энергетического тела являются его инструментами взаимодействия с внешним миром. Сущность используется в качестве излучателя импульсов, а эмоциональные оболочки разворачивают их, проявляя более тонкие грани».

«Сущность имеет живую основу, и ее поддержка является искренней. Ее можно представить в виде плотного сгустка, входящего в состав энергетического тела и занимающего его внутреннюю зону. Сущность является представителем души в пространстве энергии. Вибрации содержащиеся в ячейке Сущности, являются эмоциональным наполнением мыслеформы души. По сути, Сущность и душа являются проекциями друг друга в мире энергии и информации».

В целом, автор называет две основные оболочки – информационная и энергетическая. Остальная многомерность представлена ядром души. Я так понимаю, что на каждом из планов существует свое энергетическое и свое информационное тела, которые соответствуют энергии и информации каждого из планов. Мне бы хотелось начать с монадического тела и его сущностной и энергетической оболочек, его программ и задач.

Второй вопрос – почему в монадическом теле заканчивается сутратма?

Отец Небесный: Всего в человеке семь оболочек, но не всегда он был таким. Когда-то на заре создания Сути в ней была всего одна оболочка – монадическая. Это было мое дитя, обогащенное Сутью. Что такое Суть? Это часть монады или другого тела, использующая энергию и проживающая Жизнь с точки зрения Универсума. В каждом живом существе есть изначальная Суть, которая несет в себе программу Жизни, т.е. мою программу – живи и размножайся, или просто живи и существуй.

Автор: Наталья Котельникова

24.02.2020 13:56 - Обновлено 24.02.2020 14:17

Что еще такое Суть? Это квинтэссенция создания, изначальный Источник Жизни, генератор Жизни, источник дальнейших преобразований живых существ.

Т.е., как я понимаю на своем языке – Монада есть энергоинформационный источник человека в самой высокой мерености? В ней и энергия, и информация, и программы и задачи существования?

Отец Небесный: На этом уровне информация и есть основная энергия. Здесь нет разделения на энергию и программы, использующие эту энергию. Монада – это цельность наподобие меня, только копия в уменьшенном виде.

Как лучше представить понятие «мое дитя, обогащенное Сутью». Значит, есть дитя и есть Суть?

Отец Небесный: Дитя – это все вы, люди (давай ограничимся только человеком?) В скольких бы вы оболочках ни были, вы – монада. На астральном плане вы тоже монада, на физическом тоже монада. Суть – то существо, которое живет, существует, это сущность бытия. Иными словами, Суть – это дух, облаченный в какую-то оболочку. У духа нет оболочек, дух един. Вот часть духа вошла, закуталась в оболочку Сути и начала развиваться на основе той жизненной эссенции, которую Я вложил в нее. На физическом плане сутью можно назвать ваше физическое тело, на астральном – астральное тело и т.д. Каждое тело обладает энергией и информацией и может жить без души. А может содержать одну или несколько душ одновременно. Каждая душа тогда будет индивидуальностью, личностью.

А коллективное тело содержит коллективную душу?

Все части душ соединяются в коллективное единое сознание. Но вернемся к монаде. Монада не содержит объема, границ, трехмерности. Не содержит времени и пространства в вашем понимании. В моем понимании она содержит Истину для каждого существа, которое впоследствии в ней рождается. Это Исток. Не Я Исток, а ваша монада. Она является для вас источником существования.

Автор: Наталья Котельникова

24.02.2020 13:56 - Обновлено 24.02.2020 14:17

Я существую во Всём. Я являюсь Творцом Монад. Монады можно разделить на те, что стали проходить в материю, в ее оболочки, в поля, в многомерность, в энергию и информацию, и те, что остались Создателями на самых высших планах.

Монады, которые стали набирать материальные оболочки, научились жить в более плотных мирах. Сначала образовались Логосы и другие существа монадического плана, затем они породили существа атмического, более плотного плана. На атмическом плане они создали генераторы атмической энергии, которую стали использовать на свое усмотрение, на проживание. Не сразу выяснилась суть проживания на атмическом (плотном! для монады) плане. Программы проживания родились от опыта существования, а не заранее были вложены в существа атмического плана как программирование. И теперь существуют сотни программ существ атмического плана. Но нас интересует человек. Как же зародился человек?

Можно сказать, что человеческое существо – Логос, дошедший в своем развитии до минерального плана. Дух, соединившийся с материей. Первоначально дух, пришедший в материю, не был обогащен душой. Душа родилась для осознания того, что дух может существовать на физическом плане. Сознание минерального плана было все-таки настолько неразвитым, что существенно не могло влиять на сознание духа, изменения и обогащая его. Дух был слишком идеален для жизни, а вещество слишком примитивно для осознания. Вещество больше связано с энергией, а дух с информацией, хотя и на том, и на другом плане была специфическая энергия и специфическая информация. Не было только мышления/манаса и чувств/эмоций – ни там, ни там.

Жизнь шла через ощущения в виде сознания, которые были, но никак не задерживались, не накапливались внутри существ в виде опыта и осознания. Понадобились миллиарды лет, чтобы создались память и копилка опыта, чтобы они смогли влиять на развитие и дальнейший рост осознанности человека.

Душа росла к созданию с двух сторон – со стороны Материи и Духа. И то, и другое – как вы называете их, - Космические Родители. Монада и физическая материя стали прародителями того, что вы сейчас называете физическим человеком.

На каждом плане сознание монады теперь имеет оболочки или одежды, носители этого сознания – атмическая, огненная, ментальная, астральная и физическая.

Автор: Наталья Котельникова

24.02.2020 13:56 - Обновлено 24.02.2020 14:17

А какая седьмая оболочка?

Отец Небесный: Это коллективная Суть всех уровней. Большой Человек.

Можно ли сказать, что теперь на каждом из уровней есть сущность тела? Например, кроме души, в физическом человеке есть сущность физического тела?

Отец Небесный: Разумеется, и так же на астральном уровне есть сущность тела астрального уровня, и есть душа, и есть монада, и т.д.

Мне кажется, что выражение «Сущность является представителем души в пространстве энергии» не совсем верное. Ведь тело может существовать без души, при этом сущность тела присутствует как нечто животное, и энергия на существование у него есть.

Отец Небесный: Ты права, все живое на физическом плане имеет животную/растительную/минеральную душу, и в человеке эти души присутствуют как предтечи человеческой души. Через них вы можете общаться с минералами, растениями и животными, правда, в последнее время вы отошли от такого общения, но, в принципе, такая возможность у вас осталась.

Я помню свое ощущение от Уральских гор! И на Кавказе я была горой... А что уж говорить об общении с растениями...

Отец Небесный: Итак, в человеке есть отдельно сущность тела, душа человека, монада. Человек существует в трех оболочках и может быть проявлено еще три – огненная, атмическая и монадическая. Затем он станет Всем в своей многомерности. Он станет снова Монадой, но только выросшей в мириады раз. Поняла, почему на монадическом плане заканчивается сутратма?

Автор: Наталья Котельникова

24.02.2020 13:56 - Обновлено 24.02.2020 14:17

Да, поняла, я освою все тела и стану монолитом, от минерального плана до монадического.

Дай-то бог! (шутка).

Теперь поговорим о сознании. На сайте я взяла такую цитату: «Сознание является совокупностью мыслеформ, которые человек обретает в ходе своего развития. Структура сознания во многом аналогична структуре энергетического тела и состоит из множества сферических слоев. Внешние слои называются информационными (или ментальными) оболочками, они используются для адаптации мыслеформ к условиям внешнего мира. Внутренние слои содержат принципиальную информацию, на которой основана работа внешних оболочек.

Все сознание человека можно представить в виде одной объединённой мыслеформы, появившейся путем наложения отдельных мыслеформ друг на друга. Оболочки мыслеформ также называются уровнями, каждый из которых имеет свой порядковый номер от 1 до бесконечности. Первые уровни содержат ключевую информацию в наиболее сжатом виде. Чем выше номер уровня, тем большей детальностью он отличается. Детальность же нужна мыслеформе для адаптации ко всему множеству процессов, действующих на нее из внешней среды.

Итак, сознание можно разделить на четыре основные части: ядро, внутреннее подсознание, внешнее подсознание и ментальную матрицу. Ядро содержит принципы развития, которым стремится следовать человек в течение жизни. Внутреннее подсознание хранит положительный опыт приведший к успеху. Внешнее подсознание является зоной экспериментов с оболочками, а также хранит результаты промежуточных или неудачных исследований. Ментальная матрица является формальным выражением сознания, явленным в форме общепринятых программ».

Сначала я хочу сказать, что нельзя путать информационные оболочки с ментальными оболочками. Все-таки это разные вещи, на мой взгляд.

Отец Небесный: Информационные структуры имеют другую природу. Ментальное тело тоже состоит из разных по плотности оболочек, и на каждом слое своя информация и

своя энергия.

Что можно сказать насчет такой фразы:

«сознание можно разделить на четыре основные части: ядро, внутреннее подсознание, внешнее подсознание и ментальную матрицу».

Отец Небесный: Здесь я бы назвал несколько другую информацию: ядро сознания – это душа в одушевленном человеке или управляющая система в биороботе. Именно душа была создана для осознания. И тот, кто осознает – это душа. Она внутри человека и радуется, и мается, и старается напомнить человеку о том, зачем он пришел на Землю. Если человек исполняет намерение души, он наполнен спокойствием, удовлетворением, радостью. Если он противоречит предназначению, то недоволен и скучен, обозлен или разбит.

Значит, есть сознание человека, и есть сознание души?

Конечно, человек, кроме сущности тела и души, имеет свое человеческое сознание. Связь с душой называется осознанием, когда он познает в себе божественное творение, а не просто животную суть. Человеческое сознание основано на органах чувств, оно воспринимает как энергии (тепло, свет, эмоции), так и программы развития. Но по сравнению с душой оно не имеет связь с Хрониками Акаши.

Внутри человека есть этот вселенский опыт Существа с монадического плана до физического, он и создает в человеке Жизненное Пространство, но опыт прошлых жизней для него закрыт как информация.

Внутри – это в подсознании?

Внутри – это в душе.

Автор: Наталья Котельникова

24.02.2020 13:56 - Обновлено 24.02.2020 14:17

А что такое подсознание?

Отец Небесный: Импринты памяти: дозволенные воспоминания, полезная информация, некий обрезанный опыт, позволяющий себя обнаружить при более детальной и глубокой работе с подсознанием. А есть тот опыт, который не нужен на планете, и его нет в подсознании. Это чисто земное человеческое поле.

Сейчас твоя монада «поспела» (показал)...

(Я это ощущала, не знаю, как!)

Она ведет тебя вспять, чтобы собрать вселенский опыт обратно, обогащенный тысячами жизней в разных планах и сутях. И переломный момент связан с планетой. Сама планета тоже своей частью обращается в тонкий план, захватывая зрелые монады.

А как можно понять, что тела наши, которые были астральными, стали «астрально-ментальными», т.е. наполовину сдвинулись по вибрационным слоям вверх? А что, ментальное тело стало тогда высшим ментальным?

Не у всех, моя дорогая. Не у всех. У зрелых монад. Вас много уже, и Садовник пришел собрать материал. На самом деле можно представить, что ментальный план в человеке соединился с астральным. Нижнее ментальное тело стало не нужно, и оно примкнуло к астральной оболочке, обогатив ее. А манас стал прымывать к более высокой части ментального тела.

Какую роль играет в этом интеллект?

Не последнюю, моя дорогая, не последнюю. Без интеллекта нет осознания. Интеллект –

Автор: Наталья Котельникова

24.02.2020 13:56 - Обновлено 24.02.2020 14:17

это способ осознавать. Но не надо путать научные знания с интеллектом. Развитый интеллект позволяет глубже осознавать, ретроспектировать, связывать с целями и смыслами, понимать себя и других как людей и как монад.

Душа обладает интеллектом или только человек на физическом плане им обладает?

У души свой интеллект, гораздо более развитый, чем у человека, т.к. у души интеллект многомерен.

Чем отличается разум от сознания и интеллекта?

Разум позволяет тебе задавать такие вопросы и понимать их. Интеллект позволяет это записать, сделать понятным и донести до людей суть вопроса, смысл и назначение. А есть и душа, которая сейчас разговаривает со мной. У монады пока этого ничего нет, она остается неосознанной в том смысле, в котором осознана твоя душа.

Каков смысл развития разума? Некоторые его связывают с сознанием.

Сознание объединяет и разум, и интеллект, и программы, по которым человек развивается, и матрицу сознания всех людей. Сознание – более глубокая часть человеческого существа, более общая.

Разум – это наработка сознания в условиях земной матрицы. В других местах, связанных с другими телами, разум будет иной, а сознание как осознание себя как живого существа, действующего и мыслящего, будет тем же, в основном. Другие органы сознания будут давать некоторую разницу как в разуме, так и в могуществе, как ты понимаешь (если сравнить с другими инопланетными расами, которые могут ментально и эмоционально воздействовать на наше сознание). Но в целом человек становится галактическим именно через свое сознание. А разум будет еще и еще совершенствоваться, как инструмент жизни на планете.

Автор: Наталья Котельникова

24.02.2020 13:56 - Обновлено 24.02.2020 14:17

Душа собирает земной опыт разумности для обогащения своего земного опыта существования. Она помогает другим своим жизнепотокам на планете стать более совершенными за счет проживания много раз на Земле. За счет этого есть начинающие и продолжающие души.

И последний вопрос: Как мы можем «на обратном пути» пойти не в душу, а в социум, наподобие СБ? Разве душе не нужен наш опыт?

Душе нужен ваш опыт в социуме. Она продолжает связь с вами и растет вместе с вами до монады.

Что произойдет дальше с монадой, когда она примет в себя все свои оболочки назад?

У нее есть несколько путей. Она может стать Создателем, идти другим путем; она может разделиться и каждой своей частью начать сначала расти в материю, т.к. развитие продолжается и не стоит на месте; а может выйти из нашей вселенной, чтобы познать другую вселенную.

Благодарю тебя, Отец Небесный, за подробную и понятную информацию!